

Župnija Preska in Aritours
vas vabita na romanje na **MADŽARSKO**
BUDIMPEŠTA

PANNONHALMA, SZENTENDRE, VIŠEGRAD, ESZTERGOM, TIHANY



Za marsikoga je naša soseda Madžarska velika neznanka, dežela o kateri običajno ne vemo prav veliko. Poznamo sicer Budimpešto »vzhodni Pariz«, slišali smo tudi o Matiji Korvinu - kralju Matjažu, pa o čardašu in odličnem ogrskem golažu, ... Na našem romanju obiščemo kraje, ki so tesno povezani z začetki krščanstva v tem delu Evrope, in se srečamo tudi z velikim svetnikom sv. Štefanom ter sv. Martinom, ki sta zelo pri srcu tudi nam slovenskim vernikom. Razlogov za doživeto romarsko popotovanje je torej več kot dovolj.

26. do 28. maj 2023

duhovni vodja: župnik g. Jure Koželj

1. dan: Preska – Pannonhalma – Budimpešta

Odhod avtobusa v jutranjih urah iz dogovorjenih krajev ter vožnja mimo Lendave na Madžarsko ter naprej v PANNONHALMO. Že od daleč na griču nad mestom uzremo obise mogočne benediktinske opatije sv. Martina, madžarski Monte Cassino, simbol zahodnega meništva. Samostan je leta 996 ustanovil knez Geza, leta 1001 pa z listino o privilegijih uradno potrdil še Štefan I. V svoji tisočletni zgodovini je samostan odigral pomembno versko in kulturno, predvsem pa izobraževalno vlogo. Ogled opatije: cerkev, kripta, križni hodnik, čudovita vrata Porta speciosa in knjižnica, kjer hranijo več kot 350.000 dragocenih knjig, rokopisov in dokumentov. Maša. Zgodaj popoldne prispemo v Budimpešto. Mesto, ki je nastalo po združitvi treh nekdanjih mest Bude, Obude in Pešte, slovi kot ena najlepših evropskih prestolnic z bogato zgodovinsko in kulturno dediščino. Svoj največji razcvet je doživela v času Matije Korvina (Kralja Matjaža) v 15. stol. Mesto se ponaša s številnimi veličastnimi zgradbami, čudovitimi mostovi čez Donavo, širokimi bulevarji, ... Krožni ogled glavnih znamenitosti začnemo na grajskem hribu: Ribiška trdnjava, zgrajena v pravilničnem slogu s sedmimi stolpiči kot simbolom sedmih madžarskih plemen, spomenik sv. Štefana, citadela, Matjaževa cerkev, kjer so kronali madžarske kralje. Večerja in nočitev.

2. dan: Szentendre – Višegrad – Esztergom – z ladjo po Donavi – Budimpešta

Po zajtrku vožnja z avtobusom po slikoviti dolini druge največje evropske reke Donave do kraja SZENTENDRE. Sprehod po tlakovanih uličicah med barvitimi hišami, kavarnicami, galerijami ... kjer začutimo boemsko in umetniško življenje domačinov. Tam, kjer Donava naredi močan zavoj je nastalo mesto VIŠEGRAD. V 14. stol. je bil to sedež kraljevine in kraj znamenitega kongresa, ki je bil ključen pri ustvarjanju miru med tremi kraljestvi. Med sprehodom si lahko privoščimo šilček žganja v zanimivem muzeju palinke (doplačilo). Nadaljevanje poti v ESZTERGOM, eno najstarejših madžarskih mest. Že v 10. stol. so tukaj zgradili prvo krščansko cerkev v državi in jo posvetili mučencu sv. Štefanu. Prav v tem svetišču je bil leta 1000 okronan prvi madžarski kralj Štefan I. S tem je Esztergom postal središče cerkvene in državne oblasti. Danes je mesto kulture in tudi sedež madžarskega primasa. Podamo se na Grajski grič in si ogledamo mogočno katedralo z ogromno kupolo. Cerkev je kar 118m dolga in 48m široka. Ob posvetitvi leta 1856 je skladatelj Franz Liszt za to slovesnost skomponiral »Slavnostno esztergomska maša.« Po maši se v pristanišču vkrcamo na

ladjo in se po Donavi vrnemo v Budimpešto. Za zaključek dneva si v eni izmed značilnih madžarskih čard ob folklornem programu privoščimo odlično tradicionalno večerjo. Nočitev v hotelu.

3. dan: Budimpešta – Tihany – Preska

Po zajtrku nadaljujemo z ogledom znamenitosti Budimpešte: trg junakov s kipi pomembnih zgodovinskih osebnosti, mestni park, neorenesančna bazilika sv. Štefana, kjer hranijo relikvijo prvega krščanskega madžarskega kralja in madžarski parlament (notranji ogled parlamenta za doplačilo). Prosto za kavico, nato pa se poslovimo od prestolnice in se odpravimo do »madžarskega morja« Balatona. Ustavimo se na polotoku TIHANY z istoimenskim mestecem, za katerega pravijo, da je najlepši kraj na Madžarskem in je bil pred nekaj leti izbran za najlepše prenovljeno naselje v Evropi. Vasica je idilično urejena, njen največji biser pa je benediktinska opatija, ki stoji na vrhu polotoka. Ustanovitveno listino opatije Tihany, v kateri je tudi pokopan, je izdal kralj Andrej I. Madžarski leta 1055. Po maši se odpravimo proti domu, kamor se vrnemo v poznih večernih urah.

CENA: 299 EUR (45 oseb), 319 EUR (40 oseb), 339 EUR (35 oseb)

sklic:

Cena je izračunana februarja 2023.

V ceno je vključeno: avtobusni prevoz po programu, cestnine, parkirnine, 1 polpenzion in 1 nočitev z zajtrkom v hotelu 3* (dvo-posteljne sobe), večerja s folklornim programom v čardi, vstopnina v samostan Pannonhalma ter v baziliko sv. Štefana, vožnja z ladjo po Donavi, strokovno in duhovno vodstvo, organizacija in izvedba romanja, nezgodno zavarovanje in DDV.

Možna doplačila: notranji ogled parlamenta cca. 12,5 EUR, enoposteljna soba 50 EUR.

Način plačila: 50 EUR ob prijavi, ostalo na obroke pred odhodom.

Odstopnina: 14 EUR (v primeru dokumentirane višje sile).

Splošni pogoji so sestavni del programa in so objavljeni na spletni strani www.aritours.si

Dovoljujemo si možnost manjših sprememb programa, vendar ne v škodo njegove vsebine. Pridržujemo si pravico do zvišanja cene, če pride do spremembe v cenah prevozov ali hotelsko gostinskih storitev ali romanje odpovedati v primeru višje sile ali premajhnega števila prijavljenih.

V času obstoja nevarnosti širjenja virusa Covid-19, bo program izveden v skladu s priporočili NIJZ in veljavnimi ukrepi v tej zvezi na celotni poti.

Aritours že 30 let z vami in za vas



- ✓ 30 let izkušenj = agencija vredna zaupanja
- ✓ skrbno izbrane poti = z nami vedno doživite več
 - ✓ odlično strokovno in duhovno vodstvo
- ✓ tkanje prijateljskih vezi = berite »Naše vezi«
- ✓ ugodne cene in plačilo na obroke brez obresti

romanje z Aritoursom = zajamčena kakovost

Obilo prijetnih romarskih doživetij vam želi vaša agencija Aritours